PEF 2200 “Introduc@o a mecanica das estruturas” — 3* Prova — 25/6/2009

N° USP: Nome:

2 Questao (3,0 pontos)

Introduzir articulagdes internas em numero e tipo adequado nas vigas abaixo de forma a

transformé-las em vigas Gerber (isto €, em vigas isostdticas formadas pela associacdo de vigas
simples).

Sob o esquema de cada uma das vigas Gerber, mostrar a sua decomposicao e explicar como se
apo6ia cada uma das vigas simples que compdem a viga Gerber.
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RESPOSTA:
Obs.: H4a mais de uma solucdo correta para os problemas.
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